
Nota: A la hora de evaluar se tendrá en cuenta la correcta utilización de los conceptos, definiciones y 

propiedades relacionadas con la naturaleza de la situación que se trata de resolver. Justificaciones 

teóricas que se aporten para el desarrollo de las respuestas 

1. Calcular los siguientes límites de funciones:
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2. Estudiar la continuidad de la función f(x). En los puntos donde sea discontinua

indica que tipo de discontinuidad es.
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3. Dibujar un boceto de la función f(x)=
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4. Bocetar una función, f(x), que cumple las siguientes características. ¿Dónde es

convergente la función?:
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5. a) Demostrar que las funciones f(x)=x
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